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生植树，参加者平均植树11棵。男生平均植树15棵，女生平

均植树7棵。 从上文可推出以下哪个结论? A. 每个女生植的树

都比男生少。 B. 一定有些女生植的树都比男生多。 C. 参加植

树的女生人数比参加植树的男生人数多。 D. 参加植树的女生

人数与参加植树的男生人数相等。 E. 参加植树的女生人数比

参加植树的男生人数少。 02. 雄性巢鸟总是精心地构建、装饰

它的巢。根据研究人员的判断，居住在不同地区的同一种巢

鸟构建出的鸟巢风格迥异，他们总结到鸟巢的建造模式是应

环境的需要，而不是遗传的本能。 下列哪个选项，如果为真

，可以最有效地加强上述结论： A.进行的广泛研究表明一个

地区的鸟巢建造模式的共同点多于不同点。 B.幼年的雄性巢

鸟并不会建巢，在年幼的时候，它们自己按地区模式建巢之

前，它们只是看年长的雄性巢鸟建巢。 C.有一种巢鸟建的巢

与绝大多数巢鸟建的巢比起来，没有塔状物，也没有装饰。

D.这种巢鸟只生活在纽硅尼和澳大利亚，显然它们没有机会

相互接触。 E.众所周知，一些歌鸟的有地方特色的歌并不是

天生会唱的而是学来的。 03. 想当优秀运动员的小学生都上业

余体校，小玲上了业余体校，她一定是想当优秀运动员。 以

下哪项如果为真，则最能支持上述推断？ A.所有上业余体校

的小学生，都想当运动员。 B.所有优秀运动员都上过业余体

校。 C.只有业余体校的优秀学生，才能成为优秀运动员。 D.

只有想当优秀运动员的小学生，才上业余体校。 E.有些优秀



运动员是业余体校学生。 04. 世界高水平的电影演员每年接拍

片约都不超过3个，因此，如果左元每年接拍片约4个，他就

不是一名世界高水平的电影演员。 以下哪项的推理方法与上

文相同？ A.好的学生每天都不开夜车，如果刘勇每天都不开

夜车，那么他就是个好学生。 B.当好的领导离开自己的工作

岗位后，他手下的员工能够干得象他在时一样好。所以，如

果一个总经理调走后公司变成了一盘散沙，那么这个总经理

不是一个好的领导。 C.如果一个企业在淡季的时候还能够保

持良好的销售势头，那么在旺季时就会有一个丰收。我们公

司今年淡季不淡，所以旺季会更旺。 D.移动电话的话费一般

比普通电话要贵。如果移动电话和普通电话都在身边时，我

们选择了普通电话，那么就是节约的做法。 E.准确的闹钟

在10点钟会敲10下，如果现在这个闹钟在10点钟时敲了10下

，那么它就是一个准确的闹钟。 05. 多毛哺乳动物的侏儒个体

与正常多毛哺乳动物的个体比较，在体形上，二者长度的比

例差距要大于二者在牙齿长度比例上的差距。最近，挖掘出

一具多毛哺乳动物成年侏儒的骨骼片断，发现其牙齿长度是

正常成年多毛哺乳动物的3/4。 以上陈述最有力地支持了以下

哪项？ A.成年侏儒多毛动物体形长度不到正常多毛哺乳动物

体形长度的3/4。 B.最近发现的侏儒多毛哺乳动物的牙齿和正

常多毛哺乳动物的牙齿一样大。 C.大多数成年侏儒多毛哺乳

动物的牙齿数目与正常多毛哺乳动物一样多。 D.成年侏儒多

毛哺乳动物的牙齿数目不超过正常多毛哺乳动物牙齿数目

的3/4。 E.成年侏儒多毛哺乳动物总数不超过正常多毛哺乳动

物总数的3/4。 06. 不可能所有的花都结果。 以下哪项的意思

最接近上述断定？ A.可能所有的花都不结果。 B.可能有的花



不结果。 C.可能有的花结果。 D.必然所有的花都不结果。 E.

必然有的花不结果。 07. 在发生空难时，乘客必须迅速离开飞

机，因为事故后飞机经常会泄漏有毒气体，并迅速发生爆炸

。为了防止乘客中毒，安全部门要求航空公司必须为乘客准

备防毒气面罩。 以下哪项如果为真，能够有效说明安全部门

的要求不是必要的？ A.实验表明，戴面罩延缓了乘客逃离飞

机的速度。 B.航空公司不愿意负担昂贵的防毒气面罩费用。

C.虽然面罩能够防止乘客中毒，但并不能防止毒气泄漏。 D.

一些经常坐飞机的人不再注意飞机起飞前的安全说明。 E.在

很多空难中，很多本来能够到达紧急出口的乘客，由于中毒

昏迷而不能逃出机舱。 08. 在消化过程中分解为糖的食物是人

体血液内葡萄糖的来源，饮用咖啡后，在消化过程中并不能

分解为糖。然而，有时人饮用不加糖和奶的咖啡后，也会引

起血液葡萄糖的大量增加。 以下哪项帮助解释咖啡对血液葡

萄糖水平的作用？ A.人们常常在服食某些食物后饮食咖啡，

这些食物在消化过程中可迅速地分解为葡萄糖。 B.饮用超过

两杯咖啡会增加人体压力，人体对压力的反应包括释放储存

的葡萄糖进入血液。 C.服食含少量细糖食物的人比服食含大

量细糖食物的人的血葡萄糖水平要高。 D.对许多人而言，服

食一块巧克力饼干与饮用一杯咖啡有相同的刺激作用。 E.办

公室的工作人员通常比体力劳动者饮用更多的咖啡，并有更

高的血液葡萄糖水平。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


